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            Montevideo, 25 de febrero del 2021.PRIVATE 

De nuestra consideración:
Por medio de la presente enviamos para vuestro conocimiento las consultas recibidas y sus respectivas respuestas, referente a la Licitación Abreviada: TRASLADO DE OBJETOS.
CONSULTA 1:  Qué tipo de objetos se trasladan?
RESPUESTA 1: En la Memoria Descriptiva punto “1.b) Definiciones” se especifica la información solicitada (Ver punto 1.b.i)
CONSULTA 2:  Los traslados son únicamente en camión o pueden ser también en camioneta?
RESPUESTA 2: En el punto 4 de la Memoria Descriptiva se especifican los requerimientos para el transporte, el cual debe ser en camión.
                                                                                 Saluda a Ud. atentamente.

Por el Banco de Seguros del Estado     
